

PENTRU NĂPĂSTUIȚII SOARTEI



CONT NR. 45.11.04.2—C.E.C. SIBIU

Sinistrați fără case și C. E. C.-uri neonorate

Vizitatorii străini continuă să filmeze și să fotografieze clădirile și casele distruse în timpul Revoluției din Sibiu. Proprietarii acestora continuă însă să doarmă pe la rude, prieteni și chiar în subsoluri. Ei au toate șansele ca și în această iarnă să fie lipsiți de propriile case și de bunurile strict necesare. Am

uitat cam repede de soarta acestor sinistrați ai Revoluției. Disperați, oamenii în cauză, majoritatea în vîrstă, ne-au rugat să-i sprijinim, făcînd publice problemele cu care se confruntă.

D-na GLADCA MARIA, str. AL. Ioan Cuza nr. 1: „Înainte și în timpul revoluției eram la fiul meu la Brașov. Acolo am primit și vestea că nu mai am la ce să mă înțorc în Sibiu. Casa a ars cu tot ce agonisise o viață. De ce ni se pun atîtea piedici și sîntem purtați pe drumuri? Nu ne ajung necazurile noastre... Guvernul și nu mai știu eu cine își bat joc de noi. Am ajuns la capătul puterilor. Sîntem în stare de orice dacă nici acum nu vom fi ajutați. Cere-m să se rezolve odată problema fondurilor pentru reparații”.

D-l BORDEANU, B-dul V. Milea nr. 16: „Sînt un sinistru total, nimic nu am putut recupera. Pînă acum două săptămîni am dormit pe jos. Cu chiu cu vai am reușit să-mi cumpăr un dormitor. Nu avem o masă, scaune, așa că mîncăm în picioare. De lenjerie, plapumă etc. ce să mai vorbesc”.

D-na DRAGOMIR MARIA, str. AL. Ioan Cuza, nr. 1: „Sîntem amărîți și victimele Revoluției. Opinia publică ne privește ca pe niște teroriști. Or, Procuratura s-a edificat complet asupra cazului nostru. Cert este un lucru: am ajuns niște cerșetori. Stăm la rude, nu avem mobilă, haine, lenjerie. După Revoluție am rămas cu ce aveam pe noi. Cei care au stat în case I.L.L. au primit alte aparta-

mente, iar noi, cei care am avut proprietate — nimic. Cu C.E.C.-urile primite nu putem cumpăra nimic. Cît despre ajutoarele primite din străinătate, la noi n-au ajuns. Or fi fost alții mai năpăstuiți?”

D-na STOIA LUCIA, B-dul g-ral V. Milea nr. 16: „În ziua de 22 Decembrie 1989, soțul e împușcat în curtea vecinilor și etajul clădirii bombardat. În 24, după ce toată clădirea a fost verificată, după-amiază s-a tras

(continuare în pag. a III-a)
Dumitru MANIȚIU

Liberalizare sălbatică ?

Am prezentat într-un editorial recent cîteva argumente în favoarea liberalizării prețurilor, acțiune pe care Guvernul și-a propus să o demareze începînd cu 1 noiembrie 1990. Spuneam atunci că o astfel de acțiune este inevitabilă pentru deblocarea mecanismelor economiei naționale și reprezintă o condiție esențială pentru succesul reformei.

Au ajuns, însă, la noi informații cum că producătorii, profitînd de „lumina verde” dată de Guvern, pregătesc o adevărată „revoluție” în domeniul prețurilor, acestea urmînd să crească brusc de aproximativ 4—5 ori. Încercînd să aflăm bazele de calcul avute în vedere, unii dintre noii conducători ne-au vorbit cu nonșalanță — cu aceeași nonșalanță cu care ne țineau lecții despre superioritatea economiei politice marxiste —, ne-au vorbit deci despre virtuțile capitalismului. Ca să vezi și să nu crezi...

Nici chiar așa, domnilor! Liberalizarea completă a prețurilor, componentă a așa-zisului „laissez faire”, a caracterizat capitalismul secolului XIX, unde legea junglei era supremă, și nicidecum nu poate fi aplicată — fără

EDITORIALUL ZILEI

riscuri enorme — în societatea românească a anului 1990 și nici măcar în oricare societate democratică a Europei de astăzi.

Deci, ce ar însemna liberalizarea fără control a prețurilor? În primul rînd, o scumpire de nesuportat a vieții, populația urmînd să fie aruncată în cea mai mare mizerie. Ni se spune că această perioadă va fi scurtă, dar cine poate garanta acest lucru? Și chiar și așa, poate acest popor sărăcit pînă la ultima consecință să suporte o scumpire, așa cum spuneam, de 4—5 ori a bunurilor de consum? Cine poate da,

să zicem, 1500—2000 de lei pe o pereche de pantofi? Probabil un ministru sau un parlamentar, dar un muncitor sau un pensionar nicidecum.

Și atunci ce-i de făcut? În primul rînd, înainte de a păși senini spre catarstrofă, membrii Guvernului trebuie să scoată puțin năsul din carte și să ia pulsul societății românești, să cunoască felul absolut inuman în care se zbate cetățeanul de rînd — cel care l-a votat cu încredere la 20 mai — pentru a supraviețui. În al doilea rînd, să se facă liberalizarea prețurilor, dar cu măsură și treptat, nelăsînd această acțiune la discreția oricărui individ — fie el și director de fabrică care deține monopolul unui produs — care, în speranța unei viitoare privatizări, va fixa prețurile după bunul lui plac.

Iar în al treilea rînd, să nu se uite că orice tulburări sociale majore pot arunca România în brațele unei dictaturi, care orice nuanță ar avea tot dictatură rămîne!

TRIBUNA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,
nr. 234
Miercuri,
24
octombrie
1990
4 pagini
1 leu

Gîlceava guvernului cu presa

Guvernul a desființat departamentul pentru comunicații de masă și funcția de secretar de stat, șef al acestui departament. Hotărîrea survine, de fapt, după ce „Tineretul liber” a publicat stenograma unei audiențe a reprezentanților săi la domnul Sîrbu care a folosit un limbaj suburban și a luat o atitudine protector umilitoare față de ziariști.

Același comunicat anunța înființarea departamentului pentru informații publice subordonat direct ministrului asistent al primului ministru pentru reformă și relații cu publicul. „Noua organizare este aptă să înlăture toa-

te suspiciunile și să ateste faptul că guvernul vrea să informeze corect opinia publică asupra politicii sale, iar nu să încerce manipularea sau controlul mass-mediei.” Convingător, nu-i așa, textul dintre ghilimele? Schimbarea unei denumiri de instituție și a subordonării ei o fi, într-adevăr, o nouă organizare?

Comunicatul guvernului se referă pe larg la protestul „Tineretului liber”. În opinia guvernului transformarea Editurii „Presa liberă”, succesoare a fostei Editurii „Scînteia”, dintr-o instituție de stat într-o persoană juridică

(continuare în pag. a III-a)

BRAVOS, PRIMĂRIE ! (II)

Făcură ce făcură domni de la primărie (cum făcură asta e secret de serviciu), dar în casele oamenilor (citește apartamente) e mai frig ca în alți ani, cînd, se știe, „odiosul” ne obliga să dormim îmbrăcați în paltoane, motiv pentru care și-a atras — și pe bună dreptate — acuzația de genocid. Acum, nu că am vrea să facem o paralelă între „odios” și ministrii care comandă robnețelor de la centralele termice — apropierea ar fi totuși forțată —, dar o promisiune putem face: vom publica numele și fotografiile case-lor în care se lăfăiesc adevărații responsabili cu încălzirea apartamentelor de bloc. Făcînd acest lucru, îi vom acuza — simbolic, desigur — în fața opiniei publice de continuarea politicii de genocid. Să vedem dacă le dă mina! (R. Kamla)



Prin cîteva tablouri autumnale, fotoreporterul nostru Fred Nuss îl reînvie, pentru o clipă, pe poetul Topirceanu, el însuși mirat de rapsodia tristă a toamnei noastre

Gînd românesc

Parafrazînd reputatul om de literă Edgar Papu putem nota că: „românul păstrează în sufletul său un coeficient de rezerve selective față de toți oamenii” și tot românul, am adăuga noi, știe să iubească pe toți fiii țării ce au știut și știu să păstreze pămîntul de sub picioare.

Iată succint o imagine-crochiu a ceea ce ar putea conține acest gînd românesc. Dacă ne-am propune o re-memorare a scoarțelor băto-rite ale istoriei literaturii române am avea posibilitatea să notăm o figură de marcă a intelectualității române, promotoare a unui asemenea crez românesc.

Este vorba, fără îndoială, de criticul Ion Chinez, cel ce în perioada interbelică a inițiat și a condus la Cluj o importantă publicație. Este vorba de „Gînd românesc”, publicație deschisă și românilor de altă naționalitate din Ardeal, fapt ce avea să dovedească atitudinea nediscriminatorie a publicației.

Reparația revistei lunare „Gînd românesc”, editată azi de Societatea culturală „Gens latina” din Alba Iulia, nu numai că păstrează aceeași notă nenaționalistă, dar este și larg deschisă tuturor orizonturilor novatoare, spre promovarea unei culturi adevărate.

Revista dorește să cuprindă aspecte cât mai semnificative, atât din creațiile cuvîntului scris, cât și cel al formelor plastice.

Din materialele primului număr supunem atenției cititorilor câteva titluri: Modelul Cantemir în cultura noastră — aparținînd lui Constantin Noica; Europa și miturile ei; Dumnezeu s-a născut în exil; Mariano Baffi: Eminescu în Italia; Despre Philippe Garnier etc.

Salutînd cu acest prilej re-nașterea unei reviste de tradiție și ținută, așteptăm noi apariții pe măsura gîndului românesc.

Adrian POPESCU

Libertatea de a înjura

Este năucitoare ușurința cu care în ziua de azi se emit judecăți de valoare și se dau verdicte despre competență, inteligență, cinste, cultură, moralitate și alte însușiri omenești... Unii care pînă mai ieri zăceau înno-dați în ignoranță și steapă mediocritate și-au descoperit brusc vocația critică, „și dau cu presupusul” pe la toate colțurile, cu certitudine dezarmantă că numai ei au dreptate. Încercarea de a-i convinge că greșesc devine inutilă, dialogul fiind acceptat doar cu condiția de a fi de aceeași părere cu ei.

Involuntar, îmi amintesc tot mai des cuvintele lui N. Iorga: „Pe un prost îl cunoști prin aceea că nu se îndoiește de dînsul... Anii cumplii, cînd am avut doar curajul tăcerii și am fost cu toții complici la atentatul asupra vieții noastre, ne dau dreptul acum să înjurăm pe oricine?”

Cîți din cei care își exprimă cu dezinvoluntă opiniile demolatoare despre Eugen Barbu i-au citit cu adevărat romanele?

Ce merite literare senzaționale permit unui scrib de provincie să-și etaleze imperpen-tența și obrăznicia de a pătrunde în literatură ca într-o sală de clasă unde el ține catalogul și pune notele la purtare? Șocant sau incomod pentru unii, E. Barbu va rămîne în literatura română, cu sau fără aprobarea lui Mircea Dinescu.

Cîți dintre admiratorii poetului revoluționar îi înțeleg

cu adevărat poeziile sau o fao doar ca să fie „la modă”? Doar timpul este criticul necruțător ce va decide dacă peste ani unele nume vor mai fi cunoscute sau recunoscute.

Cîți din cei care au epui-zat invectivele limbii române la adresa minerilor, știu cum trăiesc și, mai ales, cum mor niște oameni pentru care fiece coborîre în adîncuri poate fi ultima?

Cîți dintre criticii primului ministru cunosc cel puțin o limbă străină sau, poate, au rămas cu nostalgia „genialilor” care aveau dureri de cap la despărțirea în silabe?

Cîți dintre înțelepții atot-știutori de astăzi aveau ceva de spus, fie și în șoaptă, acum un an?

Revoluția a adus tuturor libertatea de a înjura! Cîți din cei ce „găușesc strigînd „jos” sînt capabili să ofere soluții viabile?

Buruiana ceaușistă a înflorit tocmal prin proliferarea ignoranței și ridicarea ei la rang de virtute. Ne întorcem iar la „indicațiile prețioase” ale unor „neica-nimeni”? Impostura nu are ce căuta într-o societate pe care o vrem a competenței, iar pasiunile meschine și anti-patiile personale nu pot ține balanța dreaptă.

E timpul ca fiecare să-și are colțul său de ogor!

Se spune că nimeni nu e de neînlocuit. E adevărat, căci ori cînd se găsește cineva să facă mai rău ceea ce altul făcea mai bine!

Heana STOICA

Whisky, țigări, săpun

D-l Constantin Boeriu ne informează că I.C.S.M.I. Sibiu a încheiat un contract cu întreprinderea de import-export ASSOREX GIVETO pentru livrarea, în cursul acestui an, a importante cantități de whisky (3 sortimente a 600 lei/sticla), țigări S.U.A. (4 sortimente, a 70 lei pachet) și săpun (Lux, Rexona, Fa, a 70 lei bucata), în valoare totală de 70 milioane lei.

De notat că primele cantități de whisky (14.000 sticle din marca „Adventure”) au fost deja puse în vânzare la magazinele „Dumbrava” și „Cadouri” din Sibiu.

Premieră filatelică

Ne-am obișnuit cu apariția de „metronom” a revistei „Curierul filatelic”, prima revistă de specialitate, particulară, ce a apărut în țară după Revoluția din Decembrie 1989.

Ultimul număr, nr. 7 din octombrie 1990, pus în vânzare zilele acestea (la Sibiu numai la Magazinul filatelic), oferă în premieră pe țară „Catalogarea K.D. '90”, prima listă de prețuri cu caracter privat privind mărcile postale românești. Redactată de renumitul filatelist de talie mondială, dl. Kiriac Dragomir, lucrarea survine drept urmare a „înghetării” prețurilor prin lista din 1980 a Rompresfilateliei, astăzi mult depășită înțit favorizează tranzacții lipsite de suport real, criterii corecte și cinstite.

Vine, vine, vine iarna...

Se apropie cu pași repezi iarna. Nu știm dacă va fi ușoară sau grea. Știm însă că țara va putea asigura cu greu, poate mai greu ca altă dată energia necesară. În aceste condiții un vechi și credincios cititor al ziarului ne reamintește, de fapt, câteva soluții pentru a face apartamentele noastre mai călduroase, aplicate de locatarii blocurilor T 3, T 4, T 7 și T 8 din A.L. CT 4 (președinte Gh. Atudosie) și 3, 2, 4, 5 și 6 din A.L. CT 1/2 (președinte I. Nistor). Soluții ieftine și accesibile vizînd: evitarea (supravegherea) apariției apei reziduale în jurul

conductei termice, de la centrală pînă în subsolul blocului; completarea geamurilor de la ferestrele și ușile casei scării și menținerea acestora închise pe timpul friguros; montarea unor pra-guri etanșe la toate ușile și, eventual dublarea ușii de la balcon; etanșarea ușilor și ferestrelor cu fișii de buret sau „purfix”; montarea de panouri reflectorizante la jumătatea distanței dintre pereți și calorifer (se poate folosi carton din deșeuri, mai mare decît suprafața caloriferului, pe fața dinspre calorifer lipindu-se o foiță de staniol). Prin această soluție

se asigură o creștere a temperaturii încăperilor cu circa 3-3,5 grade C; umiditatea aerului din camere se obține prin agățarea de fiecare calorifer a cite 2-3 umezititoare cu apă (STAS); aerisirea încăperilor este recomandabil să se facă numai la începutul perioadelor de distribuție a energiei termice.

Notă: Este neindicat a se umbla la robinetele caloriferelor și la rețeaua de termoficare sau a se spăla caloriferere. Aceste lucruri se vor face numai de către personalul specializat al E.P.C.F.L. prin intermediul administratorului asociației. (Ion S.)

Din nou abuzuri la miliția (poliția) sibiană ?

MINISTERUL DE INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL MILITIEI
POLIȚIA JUDEȚULUI SIBIU
SERVICIUL CIRCULĂRII Seria E Nr. * 704595

DOVADA

Permis de conducere categoria B nr. _____
Certificat de înmatriculare seria _____ nr. _____ el. auto nr. _____
apartenință _____
a fost reținut de noi pentru (fapta și locul) neacordare de prioritate.

Prezenta este valabilă pînă la _____ fără valabilitate
Data eliberării: ziua _____ luna _____ 1990

Agent de circulație

Publicăm alăturat o mostră de legalitate a serviciului circulației al miliției (poliției?) sibiene — nu mai sîntem siguri ce denumire să folosim deoarece pe dovada în discuție figurează, alături de Inspectoratul general al miliției, și... poliția sibiană — care, prin intermediul locotenentului major Jigla, a reținut un permis de conducere pentru neacordarea de prioritate, în data de 17 octombrie 1990. Curioși fiind să vedem pe ce perioadă, aflăm cu stupeoare că „Prezenta este valabilă pînă la... fără valabilitate”. Logică în uniformă, ce să mai vorbim!

Și încă o nedumerire: dacă pe dovada eliberată în 17 octombrie 1990 scrie negru pe alb că se reține permisul de conducere, pe procesul verbal datat tot 17 octombrie 1990 — dar eliberat în 22 oct. 1990 (!) se află înscris, la rubrica sancțiuni, doar... „avertisment”. Chiar așa, domnilor milițieni (polițiști?), care să fie adevărul? Vă întrebăm și ne întrebăm dacă în afara uniformelor s-a mai schimbat ceva la instituția ce cu onoare o reprezentați? Ce părere au cetățenii Sibiului?

(R. KAMLA)

Comunicat

Consiliul Județean al sindicatului „DREPTATEA-SANITAS” al cadrelor medii sanitare și auxiliare din județul Sibiu mulțumește tuturor participanților la mitingul organizat de „Sanitas” în ziua de 18 octombrie 1990 și susținut de Sindicatul Independent al Medicilor (S.I.M.).

Totodată, comunică tuturor membrilor sindicatului că revendicările din Memoriul înaintat Ministerului Sănătății la 29. 09. 1990 au fost a-zivate favorabil, în totalitate. De asemenea, ne folosim de această cale pentru a aduce sincere mulțumiri doamnei Mihaela Dan — lider al Sindicatului Spitalului de psihiatrie Sibiu, pentru rolul deosebit în organizarea și buna desfășurare a mitingului.

Irina Loghin la Sibiu

Simbătă, 27. X. a.c., Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu găzduiește de la orele 15, 17,30 și 20, spectacolul „Steaua stelelor” cuprînzînd recitalul de muzică populară susținut de Irina Loghin. Momente vesele: Radu Athanasie. O „găselniță” a organizatorilor — Agenția de Impresariat Artistic „Mondial”: la aceste spectacole se acordă gratuit spectatorilor aparate de radio prin tragera la sorți a seriilor biletelor de intrare, la sfîrșitul fiecărui spectacol.

CUPA CUPELOR LA BASCHET MASCULIN

C. S. U. Balanța Sibiu — Virtus Knorr Bologna 69-105 (37-60)

(BRAȘOV. Prin telefon de la trimisul nostru special). Impresionanta carte de vizită a oaspeților, deținătorii actuali ai trofeului, și-a pus amprenta asupra stării psihice a jucătorilor noștri. Ei au abordat partida timorați, reușind să înscrie primul coș din acțiune abia în min. 5. Nu este mai puțin adevărat că oaspeții, care formează o echipă profesională de superclasă, au impresionat prin siguranța execuției schemelor tactice, precizia aruncărilor la coș și o apărare agresivă, exactă și eficientă. Cu toate greșelile, multe copilărești ale echipei sibiene, echipierii de la Virtus nu reușesc să se desprindă decisiv decît din min. 10, în min. 15 ei acumulînd deja un avantaj de 20 de puncte (20-40). În ultimele 5 minute ale primei reprize — în această parte a jocului evidențiem pe Tordai — sibienii reușesc să mai înscrie 17 puncte, în timp ce oaspeții realizează 20, astfel că la pauză scorul era 37-60.

La începutul reprizei secundă de elevii antrenorilor Flaviu Stoica și Mircea Vulc joacă mai curajoși și mai bine, ei

reușind să reducă treptat din handicap și să se apropie, în min. 27, la numai 13 puncte (56-69). Din acest moment, însă, gazdele cedează în apărare, iar acțiunile de finalizare sînt tot mai rar încununate de succes. În consecință bolognezii se distanțează treptat, 59-83 (min. 31), 59-94 (min. 34), 64-101 (min. 39), partida încheindu-se cu scorul de 105-69 în favoarea lor.

Comparînd acest rezultat cu celelalte obținute de echipele românești în cupele europene, el poate fi considerat rezonabil în raport cu valoarea reală a baschetului nostru în plan european. Sîntem convinși că a-bordînd cu mai mult curaj partida retur, de marțea viitoare de la Bologna, sibienii nu se vor afla în fața unei înfrîngerii usturătoare. Mulțumiri și felicitări galeriei prezente și aici, care a încurajat frenetic echipa.

Octavian RUSU

P.S. Echipa a primit în prezenta meciului de la președintele ei de onoare, celebrul fost jucător Mihai Albu, sosit special din Germania, un super set de echipament Adidas.

9,00
10,00
10,10
lei.
mieră
nii de
Film
re);
dul 3
muzic
maga;
alități
menta
14,25
misiu
cupele
ter-cl
rum.
„E” 1
18,20
Caiett
19,00
dere.
anima
alități
Parla
Ziua
Fotba
Steau
Cupel
siune
Mont
man-
tenire
denbu
III-a.
0,00
Muzic

SIB
„Ulti
orele
16,30
Art
orele
17 și
Tin
pitan
lerin’
15; 1
ME
gre
rea
măte
11,30;
Cer
jul 4
16 și
L
„Imp
15; 1

Ast
saloa
Galer
kenth
un r
și pi
Danic
Podlo
gram
Tartin
W.A.
Rave

Dir
de p
nuntă
const
veterv
din I
județ
ei i
preze
recție
sonal
rele

(Mete

Vre
moas
rul v
senin
fla f
Temp
me v
intre
iar c
tre i
Dimi
duce
alocu
tul d
ră 3
și 4

„Nu voi trăda principiile liberale și nu voi spulbera speranțele electoratului“

— afirmă d-l senator
MIRCEA CURELEA —

După cum vă este cunoscut, stimați cititori, cu ceva timp în urmă Parlamentul României și-a reluat spinoasa-i activitate, intru slujirea intereselor majore ale țării și ale poporului. Motiv pentru care l-am abordat pe domnul senator Mircea Curelea (Filiala Sibiu a Partidului Național Liberal), cu rugămintea de a face câteva referiri pe marginea activității parlamentare și a altor probleme de larg interes politic și social.

— Așadar domnule senator, care este agenda de lucru pentru sesiunea de toamnă a Senatului?

— Sesiunea de toamnă a Senatului s-a reluat în luna septembrie. Contrar promisiunilor Guvernului României pentru mai multe pachete de legi, deosebit de importante pentru națiunea română, nu a fost prezentată decât Legea societăților comerciale, celelalte legi, ca de pildă cele privind modificarea Codului penal, a procedurii penale etc., ne reprezentând o importanță definitorie pentru ceea ce este vital acum — privatizarea activității economice. Cu nedismulată amărăciune trebuie să constat deci valabilitatea proverbului românesc care spune că „țara arde și baba se piaptână“.

— Ce ne puteți spune despre demersurile întreprinse pentru elaborarea legii fundamentale așteptată de întreg poporul — Constituția României?

— Despre redactarea Constituției României, pînă în 15 noiembrie a.e., nu vă pot spune nimic, întrucît lucrările comisiei sînt secrete. La data amintită, vom prezenta în Adunarea Constituțantă tezele Constituției, care vor fi făcute publice, astfel încît cetățenii României să aibă posibilitatea deliberării asupra lor. Un singur lucru vreau să vă asigur. A nume că Partidul Național Liberal dorește o Constituție atît de democrată încît să fie un etalon de democrație pentru toată lumea. Iar forma de guvernămînt considerăm că trebuie să o hotărască poporul.

— Domnule senator, care este poziția grupului parlamentar liberal față de întreprinderea promovării spre aprobare a proiectului Legii fondului funciar, atît de așteptată de țărănișii?

— Legea fondului funciar nu a fost prezentată Parlamentului. Ministerul Agriculturii a prezentat mai multe variante care au fost discuta-

te, modificate, însă forma finală o așteptăm încă. Punctul de vedere al Partidului Național Liberal referitor la restituirea pămîntului proprietarilor sau succesorilor și reimprietărire este că prin acestea se înfăptuiește un act de justiție. Totodată, considerăm că țărănișii trebuie sprijiniți cu credite mari, pe termen lung și dobîndă foarte mică. Agricultură privată este una dintre cele mai mari șanse pentru economia noastră. Să nu uităm o cugetare înțeleaptă: „cînd țărănul este bogat și țara este bogată“.

Proiectele promovate de Ministerul Agriculturii nu se dezbară încă de „mentalitatea comunistă“. Vor să mențină încă proprietatea cooperatistă, ori poziția P.N.L. este pentru proprietatea privată sau asociații cu caracter privat.

— În ceea ce privește proiectul Legii societăților comerciale știu că au existat puncte de vedere diferite. Care a fost poziția grupului liberal față de acest proiect și cum considerați motivul retragerii grupului parlamentar U.D.M.R. din plenul ședinței Senatului?

— Cu ocazia discutării articolului 93 din proiectul legii amintite au apărut puncte de vedere diferite pe marginea formulării: președintele consiliului de administrație să fie „român“ sau „cetățean român“. Punctul de vedere al grupului parlamentar P.N.L. a fost acela ca în lege să fie menționat „cetățean român“. Teză susținută de altfel de întreaga opoziție, inclusiv de U.D.M.R. Supusă la vot, motiunea s-a acceptat cu formularea „român“, cu 60 voturi pentru și 35 împotriva. Pentru aceste motive, grupul U.D.M.R. s-a retras din ședința Senatului. Este adevărat că a fost vorba de o atitudine neprocedurală, întrucît, potrivit regulamentului, dacă se votează împotriva opiniilor tale nu părăsești imediat sala.

— Abordînd un subiect care ne privește în mod direct pe noi, ziaristii, v-aș ruga să precizați punctul de vedere al P.N.L. față de mult discutata Lege a presei.

— Din punct de vedere al P.N.L., cit și personal, nu considerăm necesară o Lege a presei, care nu ar face altceva decît să instituie o cenzură sigură. Presa trebuie să

aibă dreptul de a critica, însă cu responsabilitatea ce incumbă legislația penală. Se pare că Guvernul a renunțat la acest „mod democratic“ de control. Oricum, noi ne vom opune ferm împotriva oricărui mod de îngrădire a presei.

— Ce părere aveți despre actuala democrație românească și despre modul de aplicare a legilor la toate nivelurile?

— Democrația românească face pași mici și înceți. Ne aflăm la o răscruce de drumuri. Depinde ce drum vom alege de urmat. Noi, opoziția, dorim și luptăm pentru un singur drum — cel al libertății și democrației adevărate. Acum, în general se tinde spre menținerea unei forme de centralizare a puterii în mîna Guvernului. P.N.L. dorește o liberalizare adevărată, fără sincopele și subterfugiile actuale, în care să troneze fără echivoc democrația, libertatea, spiritul de inițiativă. Modalitatea de aplicare a legilor denotă încă o mentalitate închisată, comunistă. Un exemplu în sprijinul afirmației mele îl poate constitui componența Consiliului prefecturii județene Sibiu, pentru care am înaintat un protest primului ministru. Și cu acest prilej trebuie să subliniez că la nici o primărie din județ opoziția nu este reprezentată, cu toate că rezultatele alegerilor din mai, pe teritoriul județului Sibiu, au evidențiat o cu totul altă structură opțională decît cea la nivelul țării.

— Pentru că, în mai, ați obținut prin vot girul a peste 120 mii de cetățeni ai județului, cum încercați să le reprezentați interesele, ce faceți și ce veți face în beneficiul lor?

— Personal doresc să asigur electoratul care mi-a acordat votul de încredere că nu voi trăda principiile liberale și nu îi voi spulbera speranțele. În acest sens am militat pentru satisfacerea a cît mai multor doleanțe ale celor care m-au contactat la Cabinetul senatorial din cadrul Prefecturii județene. De pildă, am susținut introducerea gazului metan în comuna Racovița, am sprijinit ajutoarea unor instituții de ocrotire a handicapaților, aflate în situații precare etc. Vîzînd în principal situația economică din județ, voi efectua în fiecare vineri și sîmbătă deplasări în orașe și comune, pentru contacte nemijlocite cu electoratul.

Discuție consemnată de Nicolae IVAN

Cum vede populația instituția prezidențială

Să ne reamintim: la alegerile prezidențiale Ion Iliescu a obținut 86 la sută din sufragii. Acum, același procent al populației consideră că președintele țării trebuie ales prin vot universal și numai 11 la sută apreciază că el trebuie ales de parlament, rezultat de Institutul român specializat pe un eșantion național reprezentativ care a cuprins 2508 persoane.

Cei mai mulți (44 la sută), consideră că președintele este investit cu atîta putere cîtă trebuie să aibă, în timp ce 30 la sută că are prea puțină, iar 12 la sută că are prea multă (a se compara cu situația S.U.A. sau Franței, unde președinții au puteri largi, inclusiv de natură executivă).

Majoritatea crede că dl. Iliescu este sincer (52 la sută), minoritatea că nu (25 la sută). 58 la sută din subiecți consideră că majoritatea oamenilor au încredere în dl. Iliescu; iar 26 la sută că nu. Majoritatea covârșitoare apreciază ca utile aparițiile sale la televiziune (88 la sută), iar o infimă minoritate (5 la sută) ea inutilă. Cei mai mulți (59 la sută) solicită apariția sa pe micile ecrane o dată pe lună, alții — mai puțin frecvent. 39 la sută din cei întrebați sînt de acord cu aprecierea că președintele ocolește în discursurile sale televizate „adevăratele probleme ale țării“. În timp ce 43 la sută resping această apreciere, iar 18 la sută nu se pronunță.

Interesante date oferă sondajul și în ce privește atitudinea populației față de relațiile externe ale României și unele probleme internaționale.

În ce privește preferințele populației față de o apropiere de principalele țări occidentale, ele se distribuie astfel: 23 la sută optează pentru Franța, 22 la sută pentru S.U.A., 19 la sută pentru Germania și 15 la sută pentru Japonia.

Dintre țările est-europene sînt preferate, în ordine, U.R.S.S. (30 la sută), Cehoslovacia și Iugoslavia (cite 14 la sută), Ungaria (5 la sută), Bulgaria și Polonia (cite 2 la sută).

Sînt de acord cu poziția adoptată de autorități față de conflictul din Golf, chiar dacă aceasta aduce României importante pierderi economice, 79 la sută din subiecți. 53 la sută aprobă trimiterea trupelor occidentale în Golf, iar 27 la sută nu. Majoritatea (55 sută) consideră, totuși, că, împotriva Irakului forța nu trebuie folosită, în timp ce 27 la sută crede că da. 40 la sută consideră că Irakul este hotărît să rămînă în Kuwait, chiar dacă va începe un război, în timp ce 27 la sută că se va retrage pentru a-l evita.

Greu de susținut, după rezultatele acestui sondaj, ideea atît de intens vehiculată după alegerile de la 20 mai că poporul român nu este matur din punct de vedere politic.

Gilceava guvernului cu presa

(urmăre din pag. 1)

privată, ca regie autonomă, sub numele de Editura „Națională“ dovedește tocmai opțiunea executivului pentru asigurarea independenței mijloacelor de comunicare în masă, în concordanță cu exigențele economiei de piață. „Autonomia decizională și funcțională a noii edituri elimină posibilitățile de ingerință ale guvernului și nu poate fi deci interpretată ea un act antidemocratic“.

Așa o fi, dar, comunicatul trage, din nou pe lingă țintă. Altele erau plîngerile „Tineretului liber“.

Guvernul răspunde cu parapon la declarația de independență a Televiziunii, făcută în numele președintelui Răzvan Teodorescu, de directorul departamentului de emi-

suni informative, Victor Ionescu, „Autofinanțarea acestei instituții dă conținut principiilor împărtășite în comun de guvern și mass-media“. Guvernul încetează să mai subvenționeze programele acestei instituții. Nădăjduim că — se spune între altele în comunicat — prin calitatea programelor sale, Televiziunea Română, aflată în curs în concurență cu posturile private, va putea mări numărul abonamentelor, astfel încît să facă față deficitului care, la 31. 08. 90, înregistra deja 56 milioane lei. „În același timp socotim că libertatea de expresie nu îngăduie formulările ireverențioase, ori refuzul difuzării comunicatelor oficiale“.

E greu de apreciat că „Tineretului liber“ și Televiziunea au săvîrșit un mic Watergate. Și mai dificil este să apreciezi că presa a devenit, a patra putere în stat.

O Lege a presei devine într-adevăr necesară, nu numai pentru protejarea ziaristului, cum susțin unii dintre confrăți, ci și pentru stăvilirea manipulării, uneori, irresponsabile a unor informații care s-au vădit nu o dată de un puternic potențial exploziv.

După cum se știe, guvernul a lăsat redactarea proiectului de lege în grija societății ziaristilor. E un subiect de gilceavă și înlăuntrul breslei. Cît privește proiectul legii audio-vizualului comunicatului de care am vorbit reaminteste că el a fost redactat de un grup de experți care s-au bazat pe modelul unor legi existente în țări vest-europene. Apreciind că formulele valabile pentru vechile democrații europene ar putea fi tratate — notă-ză nu fără sarcasm comunicatului — drept anti-democratice de către tinăra democrație română, guvernul nu a aprobat proiectul legii. Textul criticat la Televiziune și în presă nu corespunde, așadar, nici unui document difuzat oficial de către guvern.

Sinistrați fără case...

(urmăre din pag. 1)

din nou. De ce oare? Am primit de la A.D.A.S. suma de 4500 lei. Nefectuarea lucrărilor de reparație la acoperiș a făcut ca acum valoarea reparațiilor să crească de 10 ori. Pînă una alta sînt nevoiți să locuiesc la rude, în Gales. Nu se putea găsi și pentru mine o garsonieră? Oare nu mai este omenie?”

D-nul TODEA ROMEO, str. Ștefan cel Mare nr. 5: „Au fost emise pînă acum trei acte normative în problema noastră, a sinistraților din Revoluție. Am făcut toate demersurile cerute. Finanțarea lucrărilor s-a oprit însă la Consiliul de Administrare a „Fondurilor Libertatea“. Pînă cînd? La unele locuințe s-a lucrat, dar nu s-a putut plăti. Unii dintre noi am primit somații de plată pentru aceste lucrări. Chiar și Primăria ne amendează pentru neridicarea molozului. Am înțeles multe, dar se depășește orice măsură“.

D-nul ȘERB ILIE, B-dul V. Milea, nr. 9/A: „Am primit un C.E.C. dar nu pot cumpăra nimic. M-am dus să

cumpăr un covor de la cooperativa: „nu dăm cu C.E.C.“. La Magazin „Dumbrava“, la fel ca și la întreprinderea de confecții. Cu mobila același lucru“.

D-nul ȘTEFANELO LAURENȚIU, G-ral V. Milea, nr. 24: „Ne-a ars casa complet, rămînînd cu ce aveam pe noi. Am primit un apartament, dar n-am putut să cumpăr din magazine nici măcar un scaun, fiind obligați să procurăm cite ceva de la sașii care au plecat. Cît despre ajutoare, n-am avut loc de țigani. De ce sîntem purtați pe drumuri? A venit frigul, iar noi umblăm dezbrăcați. Domnii din Parlament și Guvern și-au făcut salarii bune, au cu siguranță locuințe confortabile, iar noi batem pe la uși să ne cîștigăm drepturile. Pînă cînd? Nu mai suportăm! S-au dat milioane la cuperăria de partide apărute, în timp ce pentru noi s-au blocat fondurile contului „Libertatea“. Acești bani nu

sînt ai statului, ci ai oamenilor care au sărit să ne ajute și pe noi. Să fie lăsată Prefectura să-i folosească în funcție de cerințele urgente ale județului nostru. Și încă o întrebare: de ce de la Direcția Comercială nu s-a găsit o soluție pentru a fi rezolvate și problemele noastre?”

Asociația sinistraților a prezentat Prefecturii o listă cu un minim de bunuri (mobiliier, ceasuri deșteptătoare, mașină de tocat carne etc.). Nu s-a rezolvat nimic. Un domn de la fostul C.P.U.N. (Băjenaru) i-a răspuns unuia dintre sinistrați: „Ce-ți mai trebuie mașină de tocat! Se găsește acum carne tocată“. Il întrebăm și noi pe acest „domn“: „Dacă ai fi fost în situația acestor oameni, la fel ai fi gîndit?”

La fel de grav ni se pare faptul că au fost cazuri cînd copiii acestor oameni n-au încăput pe listele celor trimiși în vacanță în străinătate și multe altele. Așa cum re-

am
o-satelit.
ualități.
popul ziv
vanpre-
Oame-
oi. 11,10
(relua-
Episo-
Ora de
Jazz-
Actu-
Docu-
tiintific.
trans-
te din
ene in-
6,50 Fo-
Studiul
16-17 18.
or. 18,45
muzică.
de ve-
Desene
Actu-
Cronica
21,15
21,30
mpelir-
„Cupa
Transmi-
de la
23,15 Ro-
„Mos-
Gul-
eria a
dul 8.
ăți. 0,10
Pacea
mpărat“.
0; 14:
Tootsie“,
13; 15;
„Că-
ui pe-
9; 12;
Pro-
Cuceri-
mai-
e 9;
30; 19.
„Artico-
10; 13;
ragiale:
orele
17, în
oc ale
rtă Bru-
rea loc
vioară
ut de
Liliana
pro-
de G.
Brahms,
și M.
nt
dețeană
iu a-
vederea
Filialei
război
sociația
iu —
se pot
diul di-
ul per-
ntre o-
30.
Suciul
fi fru-
e. Ce-
mult
va su-
slab.
mini-
cuprinse
grade,
me în-
grade,
va pro-
și pe
ă. Stra-
măsoa-
Păltiniș,
lea Lac.

Mica publicitate**PIERDERI**

- Pierdut autorizație cu nr. 6800693 din 06.04.1990, pe numele CONDRAȚ AUREL. O declar nula. (17615)
- Pierdut legitimație de călătorie nr. 596 pe numele Miha Ioan. O declar nula. (17623)
- Pierdut proces verbal de predare-primire apartament pe numele Todor Virgil. Il declar nul. (17619)
- Pierdut iapă albă, găsitorul recompenșă. Telefon 131 07. (17766)
- Pierdut buletin identitate și livret militar pe numele Lungu Ioan. Adresați telefon 124 65, orele 8-15. (17738)
- Pierdut acte pe numele Comșa Ioan și Marina. Sibiu, telefon 292 73. Recompenșă. (17741)

VINZARI-CUMPARARI

- Vind televizor color, mobilă sufragerie. Cumpăr hidrofor, telefon 138 09. (17669)
- Vind televizor color Philips, telefon 175 91, după ora 16. (17725)
- Vind nutrie negre și standard și piei argășite, diferite culori, telefon 275 64. (17726)
- Vind Mobra cu imbunătățiri, video recorder japonez. Telefon 139 62. (17733)
- Vind literatură numismatică, clasoare, diverse monede, lichidez, telefon 928/27 54. (177-M)
- Vind convenabil Dacia Break, după RK, Hașegan, Viștea de Jos, telefon 17. (17782)
- Vind dormitor, mobilă bucatărie, lustre, mașină de barbierit. Str. Moara de Scoartă 12. (17767)
- Cumpăr casă, curte, grădină, Sibiu, Turnișor, telefon 207 60. (17778)
- Cumpăr mărci germane (DM), telefon 825 74. (17644)
- Vind motor de tăiat lemne pe motorină cu volan, comuna Păuca nr. 209, Meister Michael. (17621)
- Vind apartament 2 camere Cislădie, telefon 632 58, str. Lungă 88. (17606)
- Vind motocicletă Jawa 125 cmc, Sibiu, telefon 440 64 după ora 16. (17601)
- Vind sobe de petrol și lemne, cazan baie pe petrol. Telefon 729 08. (17594)
- Vind Roland Juno 106 și video recorder „SEG”. Telefon 129 54. (17593)
- Vind înscriere Dacia, iulie 1987, telefon 222 15. (17580)
- Vind căței pechinezi, vind haină de nutrie neagră lungă. Telefon 144 55. (17582)
- Vind motor D. 127 cu cutie de viteze. Informații telefon 956/123 83, Deva. (17583)
- Vind atelier țesut covor plușat în stare de funcționare, Sadu, telefon 193. (17590)
- Vind orgă electronică „Farfisa” VIP, 61, stare excepțională. Telefon 468 60. (17609)
- Vind apartament 4 camere, Vasile Aaron. Informații Turnișor — str. Livezii 77, după ora 16. (17434)
- Cumpăr darac tors lina, Cristian, telefon 591 65. (17578)
- Persoană serioasă, cumpăr valută, sumă mare, telefon 302 15, după ora 16. (17610)
- Cumpăr inel de aur și două verighete. Telefon 152 89, Sibiu. (17690)

Cumpăr valută. Telefon 385 66, după ora 17. (17706)

Cumpăr casă pe valută. Telefon 310 50. (17698)

- Cumpăr valută, Sibiu, telefon 130 95. (17688)
- Cumpăr apartament 3 camere în zona: Gara Mică, Gara Mare sau central. Telefon 397 49, după ora 17. (17703)
- Cumpăr obiect aur, valută, bicicletă, vopsea argintie Olcit, mobilă antică cu intarsii, 334 70. (17683)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament proprietate — două camere, Hipodrom I, cu similar, orice cartier, telefon 251 76, orele 13-20. (17752)
- Schimb apartament două camere, bloc cărămidă (Cebonia), cu apartament 3 camere, confort I, zonă centrală, telefon 345 09. (17776)
- Schimb (cumpăr) garsonieră Cislădie cu locuință Sibiu. Informații telefon 259 29 după ora 16. (17611)

INCHIRIERI

- Caut apartament sau garsonieră de închiriat, în Gara Mică, orașul de jos, telefon 349 48. (17760)
- Caut apartament 2 camere pentru închiriat pe o perioadă de 2-3 ani, plata anticipat. Sibiu, telefon 133 95. (17600)

MEDITAȚII

- Inginer electronist, meditez matematică admitere liceu, telefon 418 85. (17479)
- Meditez matematică-fizică, orice nivel, inclusiv la domiciliu, telefon 880 87. (17574)
- Meditam matematică și biologie. Informații telefon 727 15. (17585)

DIVERSE

- Consultații juridice, intermedieri pentru departajări imobiliare, vânzări, cumpărări, succesiuni, extrase carte funciară, redactări memorii, cereri, Sibiu, str. Laurian nr. 24, telefon 321 25, zilnic, orele 17-20. (17599)
- Pirița Kirschner Iohana, este citată în procesul de divorț — dosar 4518/1990 la Judecătoria Sibiu, piriță, cu termen la 1 noiembrie 1990. (17553)
- Transport persoane în R.F.G. — Nürnberg — Stuttgart. Telefon 120 02. (17695)

În data de 26 octombrie 1990 va avea loc târgul de țară în satul Veștem, comuna Șelimbăr. (17154)

ANIVERSARI

Zile senine cu sănătate și fericire dorim dragului nostru NICOLAE IDU din Săcel, cu ocazia împlinirii a 30 de ani. „La mulți ani!”

Cu drag — Marius, Doru și soția Marinela (17635)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 30 de ani, fi dorim dragului nostru ginere și cumnat NICOLAE IDU — zile senine și un călduros „La mulți ani!”

Familie: Filker, Frățilă și Doboș (17637)

Cu ocazia pensionării urăm dragei noastre MARIORA FINTINAR — multă sănătate alături de cei dragi.

Familie: Nicolae și Popa (17693)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 80 ani, urăm dragei noastre mame și bunici ANA OANCEA — Sibiu, Piața Republicii 12 — sănătate și „La mulți ani!”

Fiica Nela și nepoții (17699)

DECESE

Cu adâncă durere anunțăm decesul scumpei noastre mame și bunici, DOBRA CIUPAR — 73 ani —

Înmormintarea va avea loc joi, 25 octombrie 1990, ora 13, în comuna Rășinari.

Fiica Paraschiva și nepotul Ionică (17745)

Sintem alături de prietena noastră Paraschiva Ciupar, la durerea pricinuită de moartea mamei sale.

Familia Pittini (17746)

Sint alături de prietena mea Chivuța Ciupar, la durerea pricinuită de moartea mamei sale.

Măriuca (17747)

Colectivul atelierului P 130 „Balanta I” este alături de colega lor, Tuța Popica, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe! (17780)

Sintem alături de familia Mohan, la marea durere pricinuită de moartea tatălui.

Dumnezeu să-l odihnească!

Familie: Hodoș și Rujă — Cislădie (17651)

Ne despărțim cu regret și durere în suflet de unchiul nostru

NICOLAE OLTEANU

Îi vom păstra neștearsă amintire.

Aurel, Aurelia și Cristian Păduraru (17719)

Cu adâncă durere și lacrimi în ochi ne despărțim de unchiul nostru

NICOLAE OLTEANU

Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Familia Păduraru Viorel (17773)

Un pios omagiu pentru

AURELIA MATEIAS

și întreaga noastră compasiune familiei îndoliate. Locatarii din str. Banatului 9 (17730)

Cu adâncă durere în suflet, anunțăm moartea, după o scurtă dar grea suferință, a celei care a fost o mamă iubitoare, bună și străbunică,

ECATERINA PIKO

— 78 ani —

Înmormintarea azi, 24 octombrie, ora 12, din str. Vasile Aaron, bloc 20/81, sc. C.

Șit ai trăit te-am iubit, cât vom trăi te vom plînge.

Fiica cu familia, fiul cu familia, nora cu fiicele și nepoata Ramona (17743)

Cu adâncă durere în suflet regretăm decesul soarelui, cumnatului și mătușii, care a fost,

ECATERINA PIKO

(născută Krauss)

Ani, Martin, Gizi și nepotul Martin (17724)

COMEMORARE

Cu aceeași infinită durere, anunțăm că s-au scurs 6 ani — în 24 octombrie — de când a plecat în eternitate, lăsându-ne sub povara tristeții și singurătății, fiul și fratele nostru drag

CLAUDIU CINEZAN

Părinții și frații (17721)

COOPERATIVA „GHEATA” SIBIU**ANGAJEAZĂ:**

- PAZNICI (bărbați)

(1246)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ SIBIU**ANGAJEAZĂ:**

- DOI MUNCITORI NECALIFICAȚI cu atribuțiuni de portari.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 152 06, int. 25. (1251)

INTREPRINDEREA TEXTILA TĂLMACIU

ANGAJEAZĂ fete în vederea calificării în meseriile de:

- FILATOARE, BOBINATOARE, FINISOARE

Condiții — vîrsta minimă 16 ani.

Informații suplimentare la biroul P.I.S. — telefon 553 05, interior 147. (1232)

U.J.C.C. ALBA — Alba Iulia,

str. 6 Martie nr. 3,

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- inginer, subinginer sau maestru, specialitatea industrie ușoară (preferabil confecții tricotate),

- designer pentru activitatea de creație

Relații la telefon 126 96 sau 132 53, int. 52. (1233)

COOPERATIVA „PRESTAREA” MEDIAȘ,

str. Republicii nr. 1,

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- mecanic exploatare utilaje

- instalatori, apă, canal și încălziri centrale

- șofer pentru multicar

Condițiile de angajare sint cele prevăzute de Legea nr. 12/71.

Informații suplimentare se primesc zilnic la Biroul personal la sediul cooperativei. (1234)

DIRECȚIA DE RADIO ȘI TELEVIȚIUNE CLUJ,

str. Fagulului nr. 2,

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi pentru:

STAȚIA RADIO SIBIU

- tehnician telecomunicații
- electroniști sau electromecanici telecomunicații

STAȚIA DE TELEVIȚIUNE ONCEȘTI — PĂLTINIȘ

- tehnicieni telecomunicații
- electroniști sau electromecanici telecomunicații

Informații suplimentare la telefon 951/4 14 05, int. 35, Col. P.I.S. (1235)

SPITALUL ORĂȘENESC CISNĂDIE,

str. Băilor nr. 23

ANGAJEAZĂ:

- PORTAR — bărbat
- AGENT CONTRACTĂRI-ACHIZIȚII — bărbat

- ZUGRAV-VOPSITOR

- INFIRMIERĂ

Solicitanții trebuie să aibă domiciliul stabil în orașul Cislădie.

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la Biroul plan-personal — telefon 614 43. (1236)

IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal transporturi de persoane ROMÂNIA — R.F.G. și retur.

- Preț convenabil — transport rapid.

● Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 459 56. — 16379 —